PF. 1:

PUVODNI CENAVKC | 100 700 400 ° ? ?

SLEVA V % 20 7 ? 400 10/ 7

SLEVA V KC ? 350 7 160/ 7 40

CENA PO SLEVEVKE | 7 i 1200 7 360 360

PF. 2: Z 80 000 letadel, které vyrobilo Némecko za
posledni tfi roky druhé svétové valky, znicila Sovétska
armada 75 000. Kolik je to procent?

PF. 3: V byvalé NDR zaujimala zemédélska pida 42%
rozlohy zemé, ktera byla 108 178 km? . Vypocitej rozlohu
zemédélské pldy v byvalé NDR.

PF. 4: Cerpadlem o vykonu 25 litrG za sekundu se naplni
nadrz za 1 hodinu a 12 minut. Za jak dlouho se naplni
nadrz ¢erpadlem o vykonu 20 litrd za sekundu?

PF. 1:
PUVODNICENAVKC | 100 700/ 400 7 ? ?
SLEVAV % 20 7 ? 40| 10 “
SLEVA V KC ? 350/ 7 160 7 40
CENAPOSLEVEVKC | 7 t 120 7 360 360

PF. 2: Z 80 000 letadel, které vyrobilo Némecko za
posledni tfi roky druhé svétové valky, znicila Sovétska
armada 75 000. Kolik je to procent?

P¥. 3: V byvalé NDR zaujimala zemédélska ptda 42%
rozlohy zemé, ktera byla 108 178 km? . Vypoditej rozlohu
zemédélské pudy v byvalé NDR.

Pt. 4: Cerpadlem o vykonu 25 litrG za sekundu se naplni
nadrz za 1 hodinu a 12 minut. Za jak dlouho se naplini
nadrz ¢erpadlem o vykonu 20 litrd za sekundu?

Pr. 1:

PUVODNI CENAVKC =~ 100/ 700 400 ? ? ?

SLEVAV % 20 7 ? 40 10| 7

SLEVA V KC ? 350 7 160/ 7 40

CENA PO SLEVEVKC | 7 7 120/ 7 360 360

PF. 2: Z 80 000 letadel, které vyrobilo Némecko za
posledni tfi roky druhé svétové valky, znicila Sovétska
armada 75 000. Kolik je to procent?

PF. 3: V byvalé NDR zaujimala zemédélska plida 42%
rozlohy zemég, ktera byla 108 178 km? . Vypotitej rozlohu
zemédélské pudy v byvalé NDR.

PF. 4: Cerpadlem o vykonu 25 litrd za sekundu se naplni
nadrz za 1 hodinu a 12 minut. Za jak dlouho se naplni
nadrz cerpadlem o vykonu 20 litrt za sekundu?

PF. 1:
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SLEVAV % 20 7 ? 40 10| 7
SLEVA V KC ? 350 ¢ 160 ¢ 40
CENAPOSLEVEVKC | 7 ? 1200 7 360 360

PF. 2: Z 80 000 letadel, které vyrobilo Némecko za
posledni tfi roky druhé svétové valky, znicila Sovétska
armada 75 000. Kolik je to procent?

PF. 3: V byvalé NDR zaujimala zemédélska pida 42%
rozlohy zemé, ktera byla 108 178 km? . Vypoditej rozlohu
zemédélské pady v byvalé NDR.

PF. 4: Cerpadlem o vykonu 25 litrd za sekundu se naplni
nadrz za 1 hodinu a 12 minut. Za jak dlouho se naplni
nadrz ¢erpadlem o vykonu 20 litrG za sekundu?

Pr. 1:

PUVODNiCENAVKC = 100 700 400 ~ ? ?

SLEVAV %

SLEVA V KC ? 350 7 160/ 7 40

CENAPO SLEVEVKC | 7 7 120/ 7 360 360

PF. 2: Z 80 000 letadel, které vyrobilo Némecko za
posledni tfi roky druhé svétové valky, znicila Sovétska
armada 75 000. Kolik je to procent?

PF. 3: V byvalé NDR zaujimala zemédélska plida 42%
rozlohy zemég, ktera byla 108 178 km? . Vypocitej rozlohu
zemédélské pldy v byvalé NDR.

PF. 4: Cerpadlem o vykonu 25 litrd za sekundu se naplni
nadrz za 1 hodinu a 12 minut. Za jak dlouho se naplni
nadrz cerpadlem o vykonu 20 litrt za sekundu?
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SLEVA V KC ? 350 7 160 ¢ 40
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PF. 2: Z 80 000 letadel, které vyrobilo Némecko za
posledni tfi roky druhé svétové valky, znicila Sovétska
armada 75 000. Kolik je to procent?

PF. 3: V byvalé NDR zaujimala zemédélska ptda 42%
rozlohy zemé, ktera byla 108 178 km? . Vypoditej rozlohu
zemédélské pudy v byvalé NDR.

PF. 4: Cerpadlem o vykonu 25 litrd za sekundu se naplni
nadrz za 1 hodinu a 12 minut. Za jak dlouho se naplni
nadrz ¢erpadlem o vykonu 20 litrt za sekundu?




